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平成３１年  第１回 (２月 ) 定例会付議事件一覧  

会期 １日間（２月２０日） 

 

事件番号 件       名 議決年月日 議決結果 

議第 １号 平成３１年度宮津与謝環境組合一般会計予算 ３１.２.２０ 原案可決 
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平成３１年第１回 宮津与謝環境組合議会定例会議事速記録 

 

平成３１年２月２０日（水） 午後２時００分 開会 

 

◎出席議員（１０名） 

    河邉 新太郎       渡 邉 貫 治       山 根 朝 子 

   星 野 和 彦       長 林 三 代       和 田 裕 之 

   永 島 洋 視       濱 野 茂 樹       坂 根 栄 六 

   松 本   隆 

 

◎欠席議員 なし 

 

◎議会担当職員 

主  任    落 合 久 志       主  任    奥 野  均 

 

◎説明のため出席した者の職氏名 

管 理 者（宮 津 市 長） 城 﨑 雅 文  副管理者（伊根町長）吉 本  秀 樹 

副管理者（与謝野町長） 山 添 藤 真 

事 務 局 長   和田野 喜 一       事務局次長   沖   光 博 

会計管理者   尾 﨑 吉 晃      監 査 委 員   稲 岡   修 

 

◎議事日程 

日程第１ 諸報告 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

日程第３ 会期の決定 

日程第４ 議第１号 平成３１年度宮津与謝環境組合一般会計予算 

日程第５ 一般質問 

 

（開会 午後２時００分） 

〔松本議長 起立〕 

○議長（松本隆）  開会に先立ちまして、一言ごあいさつを申し上げたいと思います。 

平成３１年第１回（２月）宮津与謝環境組合議会定例会が招集されましたところ、議員

並びに理事者の皆さんには御参集を賜りまして、誠にありがとうございます。 

新ごみ処理施設も、いよいよ来年４月には実質稼働することとなり、本体施設も、しっ

かりとその姿が確認できるところであります。 

本定例会は、宮津与謝１市２町の住民生活に密着する新たなごみ処理施設整備に係る新
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年度予算等、重要な議案について御審議をいただく会議であります。 

ここに提案されております議案につきまして慎重な審議を賜りますとともに、議会の運

営が円滑に運びますよう格段の御協力をお願い申し上げまして、開会に当たりましてのご

あいさつとさせていただきます。 

〔松本議長 着席〕 

ただいまから、平成３１年第１回（２月）宮津与謝環境組合議会定例会を開催し、直ち

に本日の会議を開きます。 

日程に入るに先立ち、宮津与謝環境組合管理者から発言の申し出がありますので、これ

を受けることとします。城﨑管理者。 

〔城﨑管理者登壇〕 

○管理者（城﨑雅文）  本日は、平成３１年第 1回の宮津与謝環境組合議会定例会をお

願いいたしましたところ、議員の皆様には全員協議会に引き続きでお疲れの中、御出席を

いただき厚くお礼申し上げるところでございます。 

広域ごみ処理施設整備につきましては、本会議の開催に先立つ全員協議会で御説明申し

上げましたように、昨年は７月豪雨により、建設中の施設へ土砂等が流入する被災を受け

ましたが、その後、大きな自然災害や冬季間の積雪による遅延もなく、予定通り来年の４

月 1日実質稼働、同年６月３０日竣工を目標に工事の進捗を図っているところでございま

す。 

従来から申し上げておりますが、本施設は宮津与謝１市２町にとりまして、住民生活に

密着する掛け替えのない施設であります。 

市町を取り巻く厳しい行財政環境でありますが、議員の皆様におかれましても、こうし

た状況について御理解賜り、施設整備の推進に御尽力いただきますようお願い申し上げま

す。 

さて、本定例会の提出議案でございますが、平成３１年度当初予算を提案させていただ

きます。 

提案理由につきましては、事務局長から御説明申し上げますので、あらかじめ御了承賜

りますとともに、よろしく御審議のうえ、可決いただきますようお願い申し上げます。 

以上、現在の状況も含めて申し上げ、定例会の開会に当たっての挨拶とさせていただき

ます。 

よろしくお願いを申し上げます。 

○議長（松本隆）  日程第１ 「諸報告」であります。 

監査委員から地方自治法第２３５条の２第３項の規定に基づく、一般会計の平成３０年

度１１月分、１２月分及び１月分の例月出納検査結果報告書が提出されており、原文は環

境組合事務局に保管しておりますので、随時、御覧おきを願います。 

 

○議長（松本隆）  日程第２ 「会議録署名議員の指名」を行います。 
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 会議録署名議員は、会議規則第７４条の規定により、 

長林三代さん、和田裕之さん 

を指名いたします。 

以上のお二人に差し支えのある場合は、次の議席の方にお願いをいたします。 

 

○議長（松本隆）  日程第３ 「会期の決定」を議題といたします。 

お諮りいたします。今定例会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。御異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松本隆）  異議なしと認めます、会期は本日１日間と決定いたしました。 

 

○議長（松本隆）  日程第４ 議第１号を議題といたします。 

提案理由の説明を願います。 和田野事務局長 

〔和田野事務局長登壇〕 

○事務局長（和田野喜一）  ただいま議題となりました、議第１号 平成３１年度宮津

与謝環境組合一般会計予算につきまして、提案理由の御説明を申し上げます。 

平成３１年度一般会計予算書の２ページと、議案参考資料の平成３１年度一般会計当初

予算事業等説明資料も併せて御覧ください。 

平成３１年度一般会計予算の歳入歳出予算の総額は、それぞれ６２億８,６０５万７,０

００円としております。 

予算の内容につきまして、事項別明細書により御説明を申し上げます。 

予算書の９ページを御覧ください。まず歳出であります。 

１款 議会費につきましては、議員報酬を含め議会運営費等に所要の経費１７万６,００

０円を計上いたしております。 

２款 総務費につきましては、総務管理費として、正副管理者報酬を始め、本組合事務局

職員に係る給与、組合運営の経費、財務会計システム等に係る経費のほか、組合の公平委

員会に必要な経費として３,８８９万９,０００円のほか、監査委員に必要な経費を含む、

３,９０５万円を計上いたしております。 

次に、３款 衛生費 １項 清掃費 １目 施設建設費の主な事項につきまして御説明申し上

げます。 

まず、事業モニタリング委員会委員謝金につきましては、ＤＢＯ事業者決定後の実施設

計内容に基づき、今後の施工・運営管理上の注意点について、検討・協議していただくこ

とを目的に設置する委員会の委員にお支払いするもので、開催回数は１回と考えておりま

す。 

次に、ＤＢＯ事業に係る債務負担行為の平成３１年度事業費として、施設建設工事施工

監理業務委託料４,８９５万７,０００円、施設建設工事費６１億９,３５８万４,０００円
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のほか、須津地区及び石川区対策委員会に対する活動助成としてそれぞれ１５万円など、

６２億４,３８３万１,０００円を計上いたしております。 

なお、平成３２年４月の実質稼働と６月３０日の竣工に向けて、平成３１年度は、建築

工事が佳境に差し掛かるとともに、プラント機械設備が順次完成し、その搬入、設置が主

な工事工程となっていることから、事業費がピークとなっております。 

４款 公債費につきましては、施設建設が本格化する中で、工事費の前金払及び部分払に

要する経費は、市町分担金で賄うこととしておりますが、業者請求のタイミングから市町

の資金調達が間に合わず、分担金納入が困難となった場合に、組合が一時借入を行ったう

えで業者へ支払うこととしており、そうした際の借入金利子として２００万円を計上いた

しております。 

次に、７ページの歳入を御覧ください。 

１款 分担金及び負担金につきましては、本組合を構成する市町の分担金を、宮津市が１

６億２,３０４万３,０００円、伊根町が１億８,５８６万円、与謝野町が１９億２,３２３

万４,０００円の総額３７億３,２１３万７,０００円を計上いたしております。 

２款 国庫支出金につきましては、施設建設を交付対象としています循環型社会形成推進

交付金を、２５億５,２９０万６,０００円計上いたしております。 

以上、誠に簡単ではありますが、提案理由の説明とさせていただきます。 

よろしく御審議の上、可決賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（松本隆）  これより質疑に入ります、御質疑はありませんか…。 

 ありませんか…、質疑なしと認めます。これで質疑を終結いたします。 

これより討論に入ります。本件に対し、反対その他の御意見はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（松本隆）  意見なしと認めます。これで討論を終結いたします。 

議第１号を採決いたします。 

本件は、原案のとおり決することに賛成の皆さんは起立を願います。 

〔起立全員〕 

○議長（松本隆）  起立全員であります。本件は、原案のとおり可決されました。 

 

○議長（松本隆）  日程第５ 一般質問でありますが、一般質問の通告がありませんで

した、以上で本日の日程は全部終了いたしました。 

これで、本日の会議を閉じ、平成３１年第１回（２月）宮津与謝環境組合議会定例会を

閉会いたします、御苦労様でした。 

 

（閉会 午後２時１４分） 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

 

 

宮津与謝環境組合議会議長   松 本  隆 

 

 

会 議 録 署 名 議 員   長 林 三 代 

 

 

同     上      和 田 裕 之 

 


